

Referat af møde i Strib Lokaludvalg d. 30 oktober 2018

1. Skolespor status : Skolen har accepteret vores forslag til skolespor for elever.

Der mangler endnu et par underskrifter fra de involverede lodsejere, men der er givet mundligt tilsagn. De ældste klasser hjælper med at sætte afmærkninger op, penge hertil søges hos den landsdækkende organisation " Skolespor".

2. Status for madpakkehus i mosen : Vi mangler endnu et byggetilbud fra Produktionsskolen. Mette tager kontakt til et par tømrer for at få en pris på omklædningshuset på Dæmningen.

3. Strib Nordstand . Det forslag forvaltningen selv har lavet, har forvaltningen godkendt ! Det indbefatter bl.a. shelters, renovering af bålplads og opsætning af legeredskaber.

4. Vores forslag til trafiksikkerhedsforbedringer er indsendt, samt borgernes kommentarer hertil.

5. Med den nye persondatalov er det blevet svært at få et præcist overblik over hvor mange, der er flyttet til Strib siden maj måned, hvor vi sidst havde et møde. Men vi satser på et møde efter jul.

evt. Lars og Johannes tager til møde på skolen for at støtte op om evt. nye folk til at fortsætte Strib i Bevægelse, hvis nuværende ildsjæle alle holder op.

NYT MØDE : tirsdag d. 4 december kl. 19 Strib Bibliotek

Referent : Mette Buhl